
Kvalitnejšie vysoké školstvo bez kompromisov: Redhammer pokračuje na čele 
SAAVŠ  

Slovenská akreditačná agentúra pre vysoké školstvo (SAAVŠ) má staronovú výkonnú 
radu. Po šiestich rokoch bude pokračovať vo svojej misii aj so staronovým 
predsedom profesorom Robertom Redhammerom.  

Za posledných šesť rokov agentúra dosiahla významný posun v oblasti zabezpečovania 
kvality nášho vysokého školstva. Vďaka jej systematickej práci spolu s partnermi naplnila 
očakávania začleniť Slovensko medzi vyspelé krajiny z pohľadu zabezpečovania kvality 
vysokoškolského vzdelávania. Slovensko tak predbehlo viaceré iné krajiny, ktoré boli 
v minulosti pred nami.  

Agentúra pod vedením profesora Roberta Redhammera a v spolupráci s partnermi 
stanovila pravidlá v súlade s medzinárodnými normami. Vysoké školy vďaka tomu zaviedli 
vnútorné systémy zabezpečovania kvality, ktoré agentúra následne preverila. Nezávislé 
medzinárodné posúdenie agentúry potvrdilo dodržiavanie medzinárodných noriem 
a zaradilo SAAVŠ do Európskeho registra pre zabezpečovanie kvality vysokoškolského 
vzdelávania EQAR.  

Všetky rozhodnutia agentúry o slovenských vysokých školách sa tak zapisujú 
do Európskej databázy rozhodnutí DEQAR a sú medzinárodne prístupné. Slovensko tak 
získalo medzinárodný uznanie a rešpekt. „Vysoko odporúčam záujemcom o štúdium 
v zahraničí overiť si v databáze DEQAR, akou akreditáciou konkrétna vysoká škola 
disponuje“ uviedol Robert Redhammer, predseda výkonnej rady agentúry.  

„V ďalšom období sa zameriame na zvyšovanie efektívnosti a účinnosti zabezpečovania 
kvality. Budeme zvyšovať kvalitu poskytovaného vzdelávania pri znižovaní 
administratívnej záťaže,“ uviedol prof. Redhammer. „Budeme podporovať slovenské 
vysoké školy v zlepšovaní ich vnútorných nastavení a procesov v prospech skvalitňovania 
vzdelávania“ dodal Redhammer.  

Z prieskumov agentúry vyplýva, že profil študentov sa za posledné pomerne krátke 
obdobie výrazne zmenil. Moderné technológie prinášajú nielen rôzne výhody, ale 
zrýchľujú život, vytvárajú tlak na užívateľov, neraz aj psychický. Najmä u mladých ľudí sa 
tak formujú vlastnosti či schopnosti, ktoré sú iné, než tomu bolo pred desiatimi či 
dvadsiatimi rokmi. „Budeme sa výrazne viacej venovať rozvoju riadenia kvality, metodike 
či didaktike vzdelávania ako aj výmene skúseností medzi učiteľmi vysokých škôl“ uvádza 
Redhammer.  

Je na čom stavať. Začlenením sa do medzinárodných štruktúr, či už európskej sieti ENQA, 
alebo Medzinárodného združenia akreditačných agentúr pre vysoké školstvo INQAAHE 
SAAVŠ získava prístup k najnovším informáciám a metódam práce. Taktiež získala 
skúsenosti z posudzovaní vysokých škôl a vyhodnocovania spätných odoziev. 
V neposlednom rade nám významne pomáhajú cielené prieskumy.  



Agentúra pokračuje v metodických webinároch pre vysoké školy. Už začiatkom 
nasledujúceho mesiaca uskutoční špecializovaný seminár k zvyšovaniu efektívnosti 
zabezpečovania kvality. Súbežne začínajú procesy spojené s akreditáciami habilitačných 
a inauguračných práv, ktorých sa očakáva cez tristo. Zároveň na jeseň tohto roka začne 
agentúra s procesmi dvojročného cyklu dohľadu nad plnením štandardov pre vysoké 
školy.  
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